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Астрологи назвали чотири місяці, в які нібито народжуються люди з

найспокійнішим характером. Вважається, що вони рідше втягуються у

конфлікти та намагаються уникати зайвого емоційного напруження.

Про це пише Parade.

Водночас автори наголошують, що астрологія не є науковою дисципліною. Такі

твердження базуються на традиційних уявленнях та інтерпретаціях і мають

переважно розважальний характер.

До переліку найбільш «антидраматичних» людей видання віднесло тих, хто

народився у січні. На думку астрологів, вони зазвичай зосереджені на власних

цілях та обов’язках, тому не люблять витрачати сили на суперечки та емоційні

конфлікти.

Зазначається, що народжені в січні частіше покладаються на логіку, а не на

емоції. Якщо ситуація стає напруженою, вони схильні відійти вбік, а не втягувати

в неї інших людей.

До списку також потрапили люди, які народилися у квітні. Їх описують як

прямолінійних та рішучих, але не схильних підтримувати затяжні конфлікти.

На думку авторів матеріалу, такі люди воліють швидко обговорити проблему та

поставити крапку в суперечці. Вони не люблять емоційних ігор і намагаються

дистанціюватися від тих, хто постійно створює напруження.

Ще одним «спокійним» місяцем названо серпень. Народжені в цей період, як

вважається, мають достатньо внутрішньої впевненості, щоб не доводити свою

значущість через сварки чи скандали.

Автори стверджують, що такі люди добре розпізнають токсичну поведінку та

прагнуть підтримувати чесні й відкриті стосунки. Водночас вони можуть швидко

втрутитися, якщо конфлікт стосується близьких їм людей.

Останніми у списку стали ті, хто народився в листопаді. Їм приписують

обережність у виборі оточення та небажання брати участь у поверхневих

суперечках.

За версією астрологів, народжені в листопаді цінують стабільність і вміють

вчасно дистанціюватися від ситуацій, які забирають сили. Вони надають

перевагу спілкуванню з людьми, з якими мають взаєморозуміння та довіру.
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